

УКРАЇНА  
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ІНСТИТУТ ПАПЕРУ»  
Україна, 01133 м. Київ, вул. Генерала Алмазова,  
(Кутузова) 18/7

UKRAINE  
PRIVATE JOINT-STOCK COMPANY  
«The INSTITUTE of PAPER»  
18/7, Generala Almazova St., ( Kutuzov St.)  
Kiev, Ukraine, 01133

тел./факс (044) 284-78-29  
E-mail: 09ib02@gmail.com

IBAN UA623808050000000026004167011 в «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» м. Київ, ЄДРПОУ 31812534

“ 12 ” січня 2021 р. № 5/1

та № \_\_\_\_ від “ \_\_\_\_ ” \_\_\_\_\_ 2021 р.

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Промислова екологія та  
ресурсоефективні чисті технології»  
підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні  
в Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»*

У сучасних умовах якісна підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» є важливим завданням для закладів вищої освіти. До пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки належать ресурсозбереження, економічність виробництва, впровадження новітніх технологій, зменшення навантаження на навколишнє середовище, що має відношення, зокрема, до хімічних технологій перероблення рослинної сировини, полімерів та промислової екології.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності спеціальності, які найбільш відповідають для запропонованої програми. Фахові компетентності спеціальності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік компонентів освітньої програми відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних і вибіркових компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.



Підготовка за даною освітньою програмою передбачає можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Кафедра Екології та технології рослинних полімерів «КПІ ім. Ігоря Сікорського» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для забезпечення формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності.

Можна відзначити, що запропонована освітньо-професійна програма «Промислова екологія та ресурсоефективні чисті технології» підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти, при працевлаштуванні яких можна отримати фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми хімічних технологій та інженерії.

Директор



Геннадій ЗУБАРСВ

